
 

Відбулася селекторна нарада з питань внутрішнього аудиту 

Під головуванням начальниці управління внутрішнього аудиту виконавчої 

дирекції Фонду соціального страхування України Валентини Фоменко відбулася 

селекторна нарада з питань проведення комплексних і тематичних перевірок, оформлення 

їх результатів. У заході також взяли участь працівники управління внутрішнього аудиту, 

начальники та фахівці управлінь виконавчої дирекції Фонду в областях та місті Києві. 

Валентина Фоменко зосередила увагу присутніх на основних недоліках при 

проведенні аналізу актів комплексних і тематичних перевірок управлінь виконавчої 

дирекції Фонду, які було проведено в період з IV кварталу 2018 року по І квартал 2019 

року. В.Фоменко наголосила на потребі чіткої аргументації при складанні актів перевірок 

та уникання загальних формулювань, що не конкретизуються. 

Заступниця начальниці управління внутрішнього аудиту – начальник відділу 

внутрішнього контролю та аудиту Валентина Сутула надала інформацію щодо проведення 

перевірок та оформлення їх результатів при перевірці складання та затвердження 

кошторису, внесення до нього змін, а також при перевірці використання коштів на 

адміністративно-господарські витрати. Деталізувала основні помилки, що виникають при 

проведенні перевірок. 

Особливості проведення перевірок використання коштів на медичну та соціальну 

допомогу та медичну реабілітацію застрахованих осіб прокоментували заступниця 

начальниці відділу методології проведення внутрішнього контролю та аудиту управління 

внутрішнього аудиту Леся Драченко та заступниця начальниці відділу внутрішнього 

контролю та аудиту управління внутрішнього аудиту Галина Устінова. 

Сергій Лісовець, заступник начальниці відділу аналізу перевірок управління 

внутрішнього аудиту, наголосив на дотриманні норм Порядку здійснення внутрішнього 

контролю та аудиту у виконавчій дирекції Фонду та її робочих органах, затвердженого 

наказом виконавчої дирекції Фонду від 14.08.2018 № 374-од, при проведенні комплексних 

(тематичних) перевірок та оформленні їх результатів. 

Присутні також обговорили проблемні питання, що виникають при здійсненні 

внутрішнього контролю та аудиту. 
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